11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpamieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.09.2010 00:39:04

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 15.09.2010 22:07:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160983/answer/160984




YBaxaemsnitt [lennuc! BeposiTHee Bcero, 3To 6anmaHomocTuT. Hamo coath aHanuasl Ha UIIIII, moToM
00paTUTHCS K YPOJIOTY, IPOJIeYUThC. Yaauu!



